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TosicHuTeNbHAS 3aMHCKa K OTYETY 110 MYHHIMNATEHOMY 3a{aHHIO

MynnuunanbHoro Gi01pkeTHOr0 IOMIKONBHOrO 06pa30BATENBHON0 YUpexK IeHUs
«[lerckuit can koM6HHHpOBaHHOTO Buaa Ne 9» 3a 2018 rog.

1. Peanmsaumss  ocnosmbix  o6mieoGpasoBaTenbHBIX  mporpamm

JAOWIKOJILHOr0 00pa3oBaHus
Pacuér onenku K1: K1=(100+100):2=100

Pacuér onenku K2: K2=100:1=100
OL=(100+100):2=100

Mynuunnanbhoe 3alanue mo  peanu3auusi OCHOBHBIX 0611e06pasoBaTeIbHBIX
IporpamMm JOLIKOJIBHOI'O 06pa303a1mn BBINTOJIHEHO B MIOJIHOM 00BEMe.

2. Peanuzanus OCHOBHBIX 00meo6pazoBaTe/bHBIX nporpamm
AOUIKOJILHOro 00pa3oBaHusi

Pacuér onenku K1:  K1=(100+100):2=100
Pacuér onenku K2: K2=103:1=103
OIl=(100+103):2=101,5

MyHPII.(HHﬁJ'lBHO& 3alaHue 110 peaM3alusi OCHOBHBIX 06me06pa308a'renbﬂblx
nporpamMM J0IIKOJIBbHOI'O oGpaaosamm TNIEPEBBINOJIHEHO.

3. Peanmsaums  ocHOBHBIX  00II€06PA3OBATENLHLIX  MPOrpamMM
AOLIKOJILHOTO 06pa3oBaHus
Pacuér onenxn K1:  K1=(100 + 100):2=100

Pacuér ouenku K2: K2=100:1=100
OLI=(100+100):2=100

MyHuuunaneHoe 3ajaHue MO peau3aldd OCHOBHBIX o01meobpa3zoBaTebHBIX
IPOrpamMM JOLIKOJILHOr0 06pa3oBaHKsi BBINIOJHEHO B IOJHOM 0ObeMe.

4. Peanusanusi  ocHOBHBIX 00meo6pa3zoBaTebHBIX nporpamMm
JOWIKOJIBLHOro 00pa3oBaHus
Pacuér onenku K1:  K1=(100+100):2=100

Pacuér ouenku K2: K2=100:1=100
OL=(100+100):2=100

MyHulMnanbHOe 3a%aHKe MO peaNH3alHs OCHOBHBIX o01eobpaszoBaTebHBIX
TPOrpaMM JOLIKOJILHOrO 00pa30BaHUs  BBINOJHEHO B MOJHOM 00BEME.
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5. IlpucmoTp M yxoa
(pu3HvecKHe JHIA, 32 HCKJIIOYeHHEM JbIOTHBIX KATeropuii)
Pacuér ouenku K1: K1=(100 + 100):2=100

Pacuér ouenku K2: K2=100:1=100
OL=(100+100):2=100

MyHuMnaneHOe 3afaHKe MO0 NPUCMOTPY H yxoxy (dusmueckue numa, 3a
UCKJIIOYEHHEM JIbIOTHBIX KaTeropuii) BBIIIOJHEHO B IIOJHOM 00BEMe.

6. IIpucmotp 1 yxon
(pu3nueckue aHLA, 32 HCKJIIOYEHHEM JIBFOTHBIX KATErOpPHH)
Pacuér onenxu K1: K1=(100+100):2=100

Pacuér ouenku K2: K2=102,9:1=102,9
OL[=(100+102,9):2=101,5

MyHHuLMIIaNbHOE 3a/laHke 110 TPUCMOTPY M yXonay (du3uueckue iuuma, 3a
HCKJIOYEHHEM JIbIOTHBIX KaTeropuii) MepeBhIOIHEHO.

7. IpucMoTp H yXxoa (JeTH-CHPOTHI H eTH, OCTaBHIHecs 0e3 momeYeHHs
poauTeeii)
Pacuét ouenku K1: K1=(100+100):2 =100

Pacuér ouenku K2: K2=100:1=100

OLI=(100+100):2=100
MyHHUMIAIBHOE 3aJaHHe [0 MPUCMOTPY M YXOXy (IeTH CHPOTHl M JETH,
ocraBiumecs 6e3 MorneyeHns poAUTeNeil) BHIIOIHEHO B IIOTHOM 00bEMe

8. IIpucmoTp u yxox (leTH - HHBaJHABI)
Pacuér ouenku K1: K1=(100+100):2 =100

Pacuét ouenku K2: K2=100:1=100

OL[=(100+100):2=100 )
MyHUUANIAGHOE 3ajaHWe [0 INPHCMOTPY H  yXoay (IeTH-WHBAIH[IbI)
BBINOJIHEHO B IIOJIHOM 00bEMeE.

Ouu'roronu N0 Beem nokasaTensmM MynHunnaastoro 3AJAAHHA =
(100+101,5+100+100+100+101,5+100+100):8=803 :8=100,4%

BbIBO/I: MyHHUHNAAbHOE 32JaHHE NEPEBLINOJIHEHO.

3asenyrommit O\il Des0penKo
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i
\

> (MBAOY 9 ). ‘ 7




image1.jpeg
OTYET

MyHuuHIaTbHOE GIOIKETHOE JOLIKOJIBbHOE 00pa30BaTellbHOe yuIpexKIeH e

«JleTckuii can KoOMOMHUPOBaHHOTO BUa Ne 9»
00 MCTIONTHEeHHH MyHHIUIIATbHOTO 3a1aHus 3a 2018 rox

T10 peau3aliyi OCHOBHBIX OGI.!.ICOGP?BOB&TCIIBHBIX nporpaMm JOIIKOJIBHOI'O
OGP%OBaHHﬂ, NpUCMOTpa U yX0/J1a, NPEeAOCTABJICHUIO ITIUTAHUSA ACTAM

o cocrosiHuio Ha 31.12.2018 roxna

Ne
/i

Kpu‘reppm OLICHKH BBINOJIHEHUSI MYHULHMIIAJIBHOI'O 3aJaHUA

TI0Ka3aTeIi, XapakTepU3yHLIHe Ka4eCTBO

MYHHIHNATBHBIX yeIyT (pabot)

ToKasaTeliy,

XapakTepU3yroIue

00bEeM MyHHIUTATBHOM

yciyru (paboTsl)

HaMMECHOBaHHUEC
IToKasareJis

Klnni

Kigi

Kii

K,

KZnn

qu,

Kai

Kz

OLlHTDl‘OBﬂH

1. Peasinzannsi o0CHOBHBIX 001100 pa30BaTe/IbHbIX POrpaMm

AOLIKOJIBHOIO oﬁpasonamm

2

3

4

10

11

Jlons obGyyaromuxcs
or 1 1o 3 ner,
OCBOMBIIIHX
OCHOBHYIO
ob6meobpazoBare
JIBHYIO IPOrpamMmy
JIOIIKOJIBHOTO
obpasoBanus, %

100

100

100

OtcyTcTBHE
060CHOBAHHBIX
Kanob poauTenei
obyJaromuxcs,
OCBaMBAIOIIHX
nporpammy
JIOLIKOJIBHOTO
obpa3zoBan¥s, Ha
pean3aumo
o6pa3oBaTebHOrO
npouecca, %

100

100

100

Yucno
o0yJaromuxcs
(4enoBek)

39

39

100
%

X

Pacuer onenku K1,
K2, %

X

X

X

100

X

X

X

100

OLI=(100+100)2=
100

2.Peann3anus 0OCHOBHBIX 001€00pa30BaTeILHbIX IPOrpaMM

AOLIKOJIBHOI'O 06])33088““51
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Jlonst obyqarormmxcst
ot 3 1o 8 zer,
OCBOMBIIIHX
OCHOBHYIO
obmeobpasoBareb-
HYIO IIporpaMmy
JIOLIKOJIBHOTO
obpaszoanus, %

100

100

100

OrcyTcTBHE
000CHOBaHHBIX
Kaso0 poxuTened
obyyaronmxcs,
(OCBaMBAKOIIMX
nporpamMmy
JIOIIKOJIBHOTO
obpasoBaHus, Ha
peau3almio
obpa3oBaTebHOro
npouecca, %

100

100

100

Yucno
o0yuaromuxcs
(4enoBek)

230

237

103%

Pacuer ouenku K1,
K2, %

100

103

OIL1=(100+103)/2=
101,5

3.Peaiu3anusi OCHOBHBIX 00111e00pa30BaTe/IbHbIX NPOrpaMm

JOUIKOJILHOTO 00

pa3oBaHus

Jlonst o6ydarormxces
OT 5 JIeT, OCBOMBIIHX
OCHOBHYIO
ob6meobpa3oBaTesbH
YIO IIpOrpamMmy
JIOLIKOJIEHOTO
obpa3oBaHus

100

100

100

X

OrtcyTcTBHE
060CHOBaHHBIX
Kanob poaurenen
o0yuaromuxcs,
OCBaMBAIOIIMX
nporpaMmy
JOLIKOJIBHOTO
obpa3oBaHus, Ha
pearH3aIuio
06pa3oBarTeIbHOro

npouecca

100

100

100
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Yucno
o0yJaromuxcst
(uesIoBeK)

20

20

100%

X

Pacuer ouenku K1,
K2, %

X

X

X

100

X

X

X

100

OLI=(100+100)2=
100

4. Peanu3auusi OCHOBHBIX oﬁmeoﬁpasoBaTenbﬂux nporpamMm J0LIKOJbHOIO

oGpa3oBaHHs

Jlonst oGyqarormxcst
ot 3 jio 8 zer,
OCBOMBIIIX
aJlaNTHPOBAHHYIO
obmeobpasoBare;ib-
HYIO [IporpaMmy
JIOIIKOJTEHOTO
obpazoBanus, %

100

100

100

OrtcyTcTBHE
0060CHOBaHHBIX
Kanob poauTenen
obyuaromuxcs,
OCBaHBAIOLINX
nporpaMmy
JIOIIKOJIEHOTO
obpa3oBaHus, Ha
pea3aluio
00pa3oBaTeIbHOrO
nporecca

100

100

100

Yucno
obyuaromuxcs
(genoBeK)

100%

X

Pacuer onenku K1,
K2, %

100

100

OLI=(100+100)/2=
100

5. IlpuemoTp H yxoa

(pu3nyeckue JuIL

a, 32 HCKJIDYE€HHEM JIbIOTHBIX KaT!

eropuii

OrcytcTBHE
000CHOBaHHBIX
TIpETeH3HH
notpebuTenei k

KauecTBy
TPeJIOCTaBIISIEMOM

ycIyTH, %

100

100

100

X

X

X

X

Ywucno nereit ot 1 10
3 J1et, mocemaromux
IpyIILy MOJIHOTO
JIHs (YesI0BEK)

39

39

100
%
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Pacuer ouenku K1,
K2, %

100

X X x (100

OL=(100+100)/2=

100

6. Ipucmortp u yxon

(pusnueckue aun

2, 32 HCKJIIOYEHHEM JIbIOTHBIX KATeropHii)

OrcyTterBue
060CHOBaHHBIX
[IPETEH3UH
notpeGurereii k
KauecTBy
MIPEe/IOCTaBIIAEMO
yenyru, %

100

100

100

X

X X X X

Yucno nereii ot 3 1o
8 stet, nocemaromux
TPYIIITY MOJHOTO
JHs1 (Y€JI0BEK)

243 | 250

102, X
9%

Pacuer ouenku
Ki, K0

X

X

100

X X X

102,9

OL=(100+102,9)72

=101,5

7. llpucmoTp u yx

o (ne

noneYeHHus poAHTeIe)

TH-CHPOTbI

H IeTH, oOcTaBLIHecs Oe3

OrcyTcrTBHE
000CHOBaHHBIX
NIPETeH3uH
norpebureneii k
KavecTBy
NPeI0CTaBIAEMOM
YCIyTH

100

100

100

Yucno nereit ot 3 10
8 net, mocemaromux
TPYIITY MOJHOTO
JHS (YeN0BeK)

7 7 100 |x
%

Pacuer onenku K1,
K2, %

X

X

X

100

X X x |100

OLI=(100+100)2=

100

8. IIpucmotp u yxon (Jetu - HHBa NIBI)

OrcyrerBue
000CHOBaHHBIX
MPETEH3UH
noTpeGuTenel K
KayecTBy
TIPEeIOCTaBIIAEMON

ycIyTH, %

100

100

100

X
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Uucno merefi oT3 10 | x X 100 X X

8 set, mocemaomux %

TPYMITY OJHOTO

JHsl (4€JI0BEK)

Pacuer onenku X 100 x [100 |OL=(100+100)/2=

Ki, Koo 100
3aBenyromuii





